

# УМЕР ПИОНЕР ДЖАЗ-ФАНКА

*Гровер Вашингтон-мл., -1999, -83 года, -с. 17*

На прошлой неделе джазовый мир постигла тяжелая утрата. На 57-м году жизни от сердечного приступа скоропостижно скончался один из лучших саксофонистов Америки Гровер Вашингтон-мл.

Приступ случился буквально спустя несколько минут после окончания записи субботнего утреннего шоу для канала CBS в Нью-Йорке. Музыкант был доставлен в госпиталь, но врачи были бессильны что-нибудь сделать.

Один из продюсеров шоу, которое, несмотря на трагедию, вышло в эфир в воскресенье утром, рассказал журналистам, что во



REUTERS

время записи у Вашингтона не было никаких признаков болезни.

Гровер Вашингтон-мл. родился в Буффало, шт. Нью-Йорк, в семье джазового саксофониста, что и предопределило его карьеру. Начав играть в 10 лет, он уже в 16-летнем возрасте стал членом коллектива под названием Four Clefs.

За последние 30 лет Вашингтон успел поиграть с такими корифеями американской музыкальной культуры, как Хэрби Хэнкок и Уинтон Марсалис, и стал одним из первых музыкантов, соединивших в своей музыке джаз и соул, что привело к возникновению стиля джаз-фанк.